

第10届春兰杯世界围棋锦标赛八强战合肥战罢

陈耀烨将朴廷桓挡在四强“门外”

12月25日,第10届春兰杯世界围棋锦标赛八强战在合肥上演。在两场比赛中,陈耀烨力克朴廷桓,止住连败淘汰对手;半昱廷负于今年状态火热的金志锡。另外,古力小胜张栩;中国“内战”周睿羊速胜时越。半决赛将于27日继续在合肥进行,由古力对阵金志锡、陈耀烨“内战”周睿羊。

■ 记者 江锐 文/图



陈耀烨(右)淘汰朴廷桓

焦点战:陈耀烨手热

当日的焦点战,无疑是陈耀烨VS朴廷桓,一个是卫冕冠军、昔日中国“第一人”,一个是韩国“第一人”。在今年以前,两人的交手战绩是陈耀烨处于优势,但进入2014年,陈耀烨先后在百灵杯、LG杯和中韩天元对抗赛中连折四阵。因此陈耀烨也显得比较低调,表示会暂时抛开胜负,希望能够下出最

好的内容,让自己不留遗憾就好。而年轻三岁的朴廷桓则声称他与陈耀烨是“五五开”。

此役陈耀烨面对宿敌毫无连败阴影,而是通盘主动出击,先是下边打入灵活转身形成转换;中盘时放手手脚,于中央主动引爆大劫争,将对手下方阵地一举侵占;官子阶段,陈

耀烨更是妙手连发,充分利用了中央劫争后留下的残子余味,四处得利,最后朴廷桓见局势已非,只得签下城下之盟。

比赛结束后,记者在楼梯口抓住陈耀烨问“获胜后有什么感受”,陈耀烨说:“今天发挥得挺顺的,能赢也是正常,后天还有一盘棋呢。”

半决赛:古力担重任

“此前来过合肥不少次,感觉这里是我的福地。希望这次也能够在合肥下出好成绩。”赛前,古力向记者表示。

古力与日本棋手张栩一战,执白的古力在开局大局占优。此后古力始终掌握着全局的主动,尽管张栩顽强地在左下拽出一块,但白方在外围多处得利,黑方并不占便宜。

此后张栩顽强地最大限度围中央,古力判断清楚,稳稳地以几个单关跳进军黑腹地,张栩单纯地围空无法对白方构成威胁,尽管双方差距并不大,但张栩始终处于贴目困难的状态。最终,弈至第327手终局,张栩盘面只领先6目,古力以最微弱的1/4子的优势获胜,拿到了最后一个四

强的席位。

现在四强中有三名中国棋手,半决赛古力将对阵金志锡,后者在今年的国际大赛中状态奇佳,继三星杯夺冠、LG杯打入决赛后,又在春兰杯中晋级四强。半决赛中,古力能否挡住金志锡,为中国提前夺得春兰杯,将成为最大的看点。

史密斯将加盟火箭 麦帅续约3年

星报讯(周辰) 北京时间12月25日消息,著名体育记者阿德里安·沃纳洛夫斯基在推特上爆料称,消息灵通人士透露,约什·史密斯将签约火箭队。火箭队随队记者乔纳森·费根跟进报道,双方将签约一年,合同是按比例计算的双年特例(全额为207.7万美元)。本赛季至今他一共为火箭队打了28场球,场均出场32.0分钟,交出13.1分7.2篮板4.7助攻1.7盖帽1.3抢断的数据。

另据报道,火箭队官方宣布与主帅麦克海尔完成续约。据悉,双方续签了一份为期3年总额接近1300万美元的合同。

托雷斯被曝回马竞

星报讯(梁宇) 意大利天空体育台报道,意甲AC米兰和西甲马德里竞技达成了一项球员交换协议,托雷斯将重返床单军团,而意甲助攻王切奇奇则转投米兰。

托雷斯成名于马竞,职业生涯最巅峰则在利物浦度过,然而2011年冬季转会窗以5000万英镑加盟切尔西后状态一落千丈,忍无可忍的蓝军今年将其租借给了米兰。然而在因扎吉的手下,托雷斯还是找不到门前感觉,本赛季意甲出场10次只打进1球,已经一个月没获得出场机会,处于被弃用的状态。

切奇奇是上赛季意甲联赛助攻王,今年夏天以1600万欧元身价和马竞签约三年,然而他在西甲一直找不到状态,进球数和助攻数都是尴尬的0。

亳州90后小伙揽698万巨奖

12月24日平安夜,超级大乐透第14151期开奖,当期的号码为03 08 26 31 32+08 12,全国彩民共中出大奖7注,单注奖金698万。其中我省彩民中得一等奖,而这注大奖是被亳州一位90后小伙,通过手机短信购彩方式揽得。

据了解,大奖得主小王(化姓),自2012年7月就开通了安徽移动手机购彩业务购买体育彩票,其间陆续中过5元、10元不等的小奖。2014年3月,小王选择了智能定投业务,选定号码后由系统每期自动代购一注。结果,小王在坚持守号118期后,终于揽得698万大奖。

提到此次投注的中奖的号码,只能说,90后购彩就是这么任性。据了解,小王当时选号未做任何的号码分析,也不是自己的幸运号,只是突然看这几个号码顺眼,便把它们组合到一起了。不经意的选号+坚持,就彻底改写了自己的生活轨迹。

头奖不停息,奖池持续涨。目前大乐透奖池仍高居11.92亿元,不仅足以保证彩民朋友创造新高,并有希望在年末继续上演巨奖迭出的彩市盛况。安徽移动用户赶快发送88520至10658388开通手机购彩业务同时,设置大乐透智能定投服务,独家定制揽奖利器,安徽电信用户发送1至1062128810通过200积分兑换机选一注大乐透。大奖与您也许只有咫尺之遥,中不中奖,也只在弹指之间!彩文

守家人生日号赢好运

天长彩民揽得7星彩6万多

12月19日,7星彩第14148期开出号码4959493,天长22249销售点一幸运彩民所选号码与出奖号码仅差一位,凭借4959494号码获得7星彩二等奖1注,奖金6万多元。

近日,中奖的陆先生前来兑奖。提起中奖经历,90后陆先生说这次中奖号码是用家人的生日组合而成的。陆先生刚刚大学毕业目前求职中,家人在他二十几年的求学生涯中给予了无微不至的关怀,这一直是他的幸福和骄傲,而对于陆先生的闲暇购买体彩,全家人也是大力支持。陆先生购买7星彩已有一年多,几次与大奖失之交臂,一年前组合号码坚守。于是索性将家人的生日改作投

注的号码,说不定能带来幸运。

在这一年的购彩过程中,虽然这三组号码没能给陆先生带来大奖,但他从没有更改过这些号码。坚持就是胜利,陆先生的坚持终于守得花开见明月。12月19日当期开出的号码与陆先生所选的第三组号码只有一号之差。在领取到奖金后,陆先生高兴地说道,先会用这笔奖金给自己买套西装去应聘工作,然后给父母各买一部手机,感谢父母这么多年无微不至的关怀,剩下的先存着。当然,陆先生说还会坚持用家人的生日号购买7星彩,希望下次再来,能领到更多的奖金。

胡厚娣



小复式大能量 天长彩民收获足彩2.2万

12月6日,传统足球任选9场胜平负开奖,天长彩民梅先生采用128元小复式揽获一等奖2注,奖金为2.2万元。

梅先生从毛头小子开始就酷爱足球联赛,这些年欧冠、西甲、德甲等联赛陪他度过了不少不眠之夜。前两年,一次偶然的机会,梅先生接触到足球彩票,从此投注足彩更是丰富了他的业余生活。在闲暇之余,他喜欢关注足球赛事,再根据自己对各个球队的了解,购买一些足球彩票增加看球的娱乐性。凭借着对足球知识的熟悉,他已经不是第一次领取足彩奖金了。12月4日下午,梅先生对14场比赛认真分析后选择其中的9场,“桑普多利亚、加的斯、巴列卡和里昂”这4支球队作胆,对不确定的“多特、佛罗伦萨、奥维耶、赫塔菲和图卢兹”5支球队进行复式投注,最后投注了一张2倍128元的小复式票。在6日开奖后喜中一等奖2注共计2.2万元。

对于再次中奖梅先生说,足球和彩票是自己的两大爱好,购买足彩不仅支持了公益事业,还能收获奖金。自己更加关注喜欢的球队的同时,业余生活也变得非常充实。 张雷

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 11.9262 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14151 期, 开奖号码: 03、08、26、31、32+08、12

全国中出一等奖 7 注, 其中追加 1 注。大奖出自 安徽、上海、江苏等

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六